

ERRATA

Informamos que no resultado das Etapas II e III após fase de recursos e a convocação para a Etapa IV, onde se lê “no dia 26/06/2021” leia-se “no dia **26/08/2021**”

Natal, 25 de agosto de 2021.

COMISSÃO DE SELEÇÃO

Helton Edi Xavier da Silva - Titular Presidente/Mat. 154027-6 – VGV

Rafael Soares Ribeiro – Titular/ Mat. 196167-5 – VGV

Sammy Kellongns Pinheiro de Melo – Titular/ Mat. 196364-3 – VGV

Liugo Fernando Meneses – Titular/ Mat. 208089-3 – VGV

José Ricardo da Silveira – Titular/ Mat. 03287-5 – FAPERN